

## ТАКОВ БЫЛ ПРОГНОЗ

В газете "ВР-ПРОГНОЗ" №7, май 2001 г. в статье "Укрощение ядерного джина" мы рассказывали о технологиях сознания, применяемых академиком Г.Грабовым. В частности, упоминались характеристики скорости мысленных импульсов, которые на оптическом уровне превышают скорость света и воплощены в приборах (патенты №№ 2148845 и 2163419). Напомним, в статье мы говорили, что в приборах импульс на четыре порядка превышает скорость света и благодаря этому "опережает" начало реакции того же ядерного взрыва и "гасит" ядерную реакцию....

\*\*\*

"...Сейчас мы находимся на уровне развития, который характеризуется тем, что мы в основном воспринимаем молекулярную структуру Вселенной. Именно так можно интерпретировать результаты наблюдений астрономов...". (Из книги Г.Грабового "Воскрешение людей и вечная жизнь - отныне наша реальность!". Об антропном принципе Вселенной).

## ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

Изучение физических явлений применительно к планете Земля открывает много загадок природы, если на них смотреть не линейно, а системно, если применять не ограниченное "плоской" логикой мышление, а использовать многомерность восприятия, открытую академиком Григорием Грабовым в его технологиях сознания. Особенно интересен вопрос о взаимозависимости и, так сказать, конвертации физических воздействий. Ведь все они с точки зрения нашей науки суть электромагнитные колебания - от звука до света и даже до материи, которую порой называют "сгущенным светом".

И вот, читая одно из научных сообщений, я удивился тому, сколь же неожиданными могут быть подтверждения теории волнового синтеза, которую Г. Грабовой преподавал. Оказывается, шум океанского прибора слышен по всей Земле. Так утверждает профессор геологии из Калифорнийского университета (США) Барбара Романович.

В 1998 году японские сейсмологи установили, что Земля постоянно гудит на очень низкой ноте, ниже инфразвука - на частотах от 2

# СВЕТ, ШУМ И ЛЖЕНАУКА



до 7 миллигерц, то есть одно колебание в несколько минут. Эти сотрясения очень слабы, но, если сконцентрировать их в одном очаге, получилось бы землетрясение силой 5,7 балла. Причина их оставалась неизвестной.

Используя две сети сейсмографов - в США и Японии, группа ученых под руководством Б.Романович следила за "гулом Земли" на протяжении двух лет. Чтобы исключить громкие помехи, отсекали записи за все дни, когда где-либо на Земле происходили заметные землетрясения силой от 5,5 балла. За два года набралось около 130 спокойных дней. Сети сейсмографов, как разнесенные микрофоны, позволили запеленговать, откуда идет этот постоянный гул. Оказалось, что, когда в Северном полушарии зима, шум доносится главным образом из северной

части Тихого океана. Когда же зима в Южном полушарии - шумят южные районы Атлантики и Индийского океана. Это разносящийся по всей планете рев зимних штормов.

Особо хотелось обратить внимание читателя на то, что если собрать всю мощностность шумов Земли, то она будет равна землетрясению в 5,7 балла. Как видите, ортодоксальные ученые лишний раз доказывают: звук и свет, и движения даже самой материи литосферы можно конвертировать друг в друга. Так же как и свет можно конвертировать в различные воздействия. Кристаллический модуль, который запатентовал Григорий Грабовой с помощью света (или мысли, что опять же - одной природы) может предотвращать при направленном воздействии землетрясения.

Этому давно не верит гонитель ученых из российской комиссии по лженауке профессор Кругляков, который столь же давно публично в прессе нападает на Грабового, подвергая сомнению патенты и математику процесса. И вот подумалось, а почему же он настолько не восприимчив к результатам физических свидетельств. Неужели забыл понятные формулы, которые ему (согласно возрасту) приходилось изучать еще по Перышкину.

Я консультировался с академическими физиками и даже посетовал, почему, мол, наш лженаучный вождь Кругляков даже не обратил-

ся к экспериментам, а с места в карьер принялся обвинять Грабового, мол, то, что он изобрел, не может быть, потому что не может быть никогда. Многие махали руками: забудь, дескать, - Кругляков из ума выжил, поэтому и устраивает всякую охоту на ведьм. Вот лучше давай про конвертацию электромагнитных импульсов поговорим. Физик Владимир Романов даже рассказал при этом, как они проводили эксперимент по очистке цистерн от остатков нефти с помощью мощной водяной струи и при давлении 400 атмосфер от ударной волны возникало голубое свечение. Он объяснял это нарушением сплошности среды, кавитацией, другими причинами. Так ведь есть опыты и с сонолюминисценцией - тоже можно увидеть свет от ультразвука. И лазерные опыты по накачке среды - из этой же оперы. И поскольку все имеет электромагнитную природу, то и взаимопревращения (свет-звук-ударные воздействия и т.д.) - все объясняется общими основаниями.

Однако я не унимался: почему же комиссия по лженауке во главе с Кругляковым тупо отрицает известные механизмы взаимопереходов и в частности говорил про патент Г. Грабового, в котором описано, как его кристаллический модуль с помощью света помогает подавлять силу ядерных взрывов или землетрясений, что в последнем случае было проверено совместными экспериментами с МЧС.

На это один из физиков предложил с извещной долей сарказма: а что если подвести Круглякова к той цистерне, которая светилась под водяными струями? Хотя потом сам же и отверг свое предложение. Не дай Бог смоет лжеученого и не увидит он никакого свечения. Кто тогда отвечать будет?!

**Александр КАПКОВ**

Читайте также материал заявлений Г. Грабового на стр. 13-14, где даны в т.ч. разъяснения против огульных наветов комиссии по лженауке против его Учения.